



优化新市民金融服务，打造青年发展型城市

菏泽市银行业协会成功举办“银校通”线上对接会

记者 王会广 通讯员 孙蒙

青年人是社会富有活力、具有创造性的群体，也是推动创新发展的生力军。为有效发挥金融稳就业稳经济重要作用，着力满足大学生这一新市民群体创业需求，推进青年发展型城市建设，7月18日，菏泽市银行业协会、菏泽金融团工委联合主办了“银校通”线上对接会，本次对接会由菏泽银保监分局、共青团菏泽市委共同指导，菏泽市银行业协会、菏泽金融团工委联合主办，建设银行菏泽分行参与承办，上线高校为菏泽学院、菏泽医学专科学校、菏泽职业学院，上线银行为建设银行菏泽分行、中国邮政储蓄银行菏泽市分行、省联社菏泽审计中心、莱商银行菏泽分行。

前期，菏泽市银行业协会在对4家高校毕业生及在校生金融服务需求进行问卷调查的基础上，组织4家银行机构针对性提出了金融服务方案及产品，为实现



供需全面、精准对接奠定了良好基础。对接会上，4家银行机构分别介绍了各自金融服务产品，并对高校提出的服务大学生信贷产品、防范金融电信诈骗、创业贷款流程、担保条件等问题逐一进行了解答。

根据疫情防控形势要求，本次对接会采取视频直播与线下会议同步召开，高校大学生近2000人次

参加，并纷纷留言本次活动形式新颖、内容丰富，效果良好，为高校毕业生就业创业提供了精准有效的金融支持和金融力量。同时，线上“银校通”对接会的成功举行也为项目后续系列活动做出了良好的示范。

下一步，银行业协会将不断创新工作方式方法，拓宽银企、银校之间的沟通合作渠道，组织会员银

行向社会提供更多金融产品服务，加强优惠政策利用，落实减费让利，贯彻落实进一步支持大学生创新创业工作文件精神，提升金融服务能力，创新金融服务产品，加大信贷支持力度，推动大学生创新创业，为做好大学生就业工作、培育和催生经济社会发展新动能，为菏泽经济社会高质量发展贡献金融力量。

菏泽2022年上半年银行业专业人员职业资格考试圆满完成

记者 王会广
通讯员 黄广轩 陈兴稳

7月16日—17日，2022年上半年银行业专业人员职业资格初、中级考试（菏泽考点）在菏泽市牡丹区职教园进行并顺利结束。本次考试科目设有《银行业法律法规与综合能力》和《银行业专业实务》。其中，《银行业专业实务》下设《风险管理》《个人理财》《公司信贷》《个人贷款》《银行管理》5个专业类别。此次考试实行全国同步的计算机联机考试方式，菏泽银行业共有1100余人次参加了此次考试。

为组织好本次职业资格考试工作，菏泽市银行业协会严格按照

中国银行业协会、东方银行业高级管理人员研修院、以及菏泽市疫情防控指挥部等相关部门政策和要求规定，在考前进行了全方面报备与排查，并对疫情防控、考试安排、考务组织、考风考纪等工作进行全面部署和周密安排。

考试期间，菏泽市银行业协会严格按照疫情管理的要求，对每个考生进行体温测量、验证健康码、48小时核酸证明等，并按考试要求严格检查考生的身份证、准考证，证件齐全方可进入考场进行考试。

菏泽银保监分局四级调研员、银行业协会专职副会长杨新林，秘书长廖军及协会有关负责人进行了巡考。



中国银行菏泽分行召开2022年党建工作推进会暨“两优一先”表彰大会

记者 马雪婷
通讯员 吕晓彤

为表彰先进、鼓舞士气，动员广大干部员工不忘初心、奋楫前行，推动全行工作取得新业绩、再上新台阶，开创菏泽分行党建工作新局面，7月13日，中国银行菏泽分行召开2022年党建工作推进会暨“两优一先”表彰大会。会议采取现场和视频形式同步举行。分行领导、各单位主要负责人、“两优一先”获奖代表、“光荣在党50年”纪念章获得者代表在主会场参会；各支行班子成员、内设部门及辖属经营性支行负责人在分会场参会。会议在庄严的国歌声中拉开帷幕。

扬正气，树标杆。会上，菏泽分行对5家先进基层党组织、5名优秀党务工作者、10名优秀共产党员予以表彰，并号召全行党员、各级党组织以先进为榜样，进一步统一思想、提振信心、迎难而上、奋力争先，为党的建设和菏泽分行高质量发展再添动力、再聚合力，奋力开创各项工作新局面。

诠释初心，践行使命。会上，菏泽分行党委书记、行长郑桂峰向“光荣在党50年”纪念章获得者代表郭景生颁发了纪念章。“光荣在党50年”纪念章是对老党员始终对党忠诚、为党奉献的一种肯定，也是对老党员“不忘初心、牢记使命”的一种致敬，更是对老党员优良作



风和可贵精神的一种传承。

强化党建“一盘棋”，落实党建工作责任。菏泽分行纪委书记李晨代表分行党委作党建工作报告。他从政治建设、思想建设、制度建设、组织建设、文化建设等六个方面总结了上半年分行党建工作。围绕解决党建工作中仍然存在的问题，李晨强调，分行要认真履行党建工作责任，持续加强党的基本建设，坚决落实全面从严治党主体责任；坚定正确政治方向，强化理论武装，加强队伍建设，大力推进基层支部标准化规范化建设，坚定不移加强党风廉政建设，以高质量的党建推动高质量发展。

会上，菏泽分行党委书记、行长郑桂峰以“永葆自我革命精神，深化全面从严治党”为题向党员干部讲授党课。郑桂峰围绕全面从严

治党主题，紧密联系菏泽分行实际，提出加强党员干部作风建设的五点要求，一要政治清醒，理想信念是共产党员精神上的“钙”，抓作风建设必须着力从思想上正本清源、立根固本。二要工作勤奋，“实干兴邦，空谈误国”，党员干部要坚持实事求是的思想路线，在本职工作上要求真务实，切忌懒散假空。三要务实有为，“天下难事必作于易，天下大事必作于细”。解决好关乎人民群众切身利益的每一件小事，提升每一位人民群众的幸福度是实现中华民族伟大复兴的大事。四要勇于担当，党员干部尤其是年轻干部应当磨砺自己奋发精进，“刀要在石上磨，人要在事上练”，不经风雨、不见世面是难以成大器的。五要清正廉洁，清正廉洁是做好一名干部的最基础标准。清正廉

洁就是指敬畏权力、慎用权力，保持“拒腐蚀、永不沾”的政治本色。全面做好从严治党是作风建设的保障和目标，作风建设是从严治党的基础，两者相互促进。全行要强化作风建设，全面从严治党，明方向、明规矩、明底线，强担当强执行，以永不懈怠的精神状态、一往无前的昂扬斗志，苦干实干拼命干，让“拼”成为菏泽分行干部身上最鲜明的特质。

菏泽分行全体干部员工将紧盯全年目标任务，以只争朝夕的精神为菏泽分行向好发展贡献磅礴力量，全力将菏泽分行打造成为“市场数得上，行内靠得上，监管有口碑，客户可信赖”的高质量发展示范行，为山东省分行“一年一个样，三年大变样”贡献菏泽力量。

菏泽财经



菏泽银行业协会

B04

齐鲁晚报

2022年7月21日
星期四

主办：今日菏泽

菏泽市银行业协会

□编辑：王会广
□组版：皇甫海丽